

## **Итоги городского профилактического мероприятия «Пешеходный переход» на севере столиц**

05.02.2015



03 февраля на территории Северного округа сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Пешеходный переход», направленное на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на пешеходов, в том числе в зоне расположения пешеходных переходов. Исходя из анализа аварийности, практически половина всех дорожно-транспортных происшествий происходит с участием пешеходов. На улицах округа сотрудники ГИБДД осуществляли контроль над соблюдением Правил дорожного движения, как пешеходами, так и водителями в зоне действия пешеходных переходов.

В рамках проводимого профилактического мероприятия выявлено 34 – пешехода-нарушителя Правил дорожного движения и 21 факт не предоставления им преимущества водителями. Каждый из таких случаев мог спровоцировать серьезную аварию, повлекшую необратимые последствия.

Напоминаем и пешеходам и водителям о необходимости неукоснительно следовать предписаниям Правил дорожного движения, сохраняя тем самым безопасность движения на дорогах города.

ОБ ДПС ГИБДД УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве

---

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1560105.html>

---

[Управа района Коптево города Москвы](#)